

《人民日报》批历史剧现状:后宫美人全成阴谋家

近日,电视剧《大秦帝国之崛起》登陆荧屏,磅礴的气势,饱满的人物,厚重的历史,让其被称为“值得用手机流量刷的国产剧”。此前,另一部历史剧《大明王朝1566》经过修复,10年之后重播,也收获赞誉无数。在网剧走红的当下,历史正剧在网络上掀起的热潮,引人思考。

与那些充斥着稗史逸闻、怪力乱神的影视剧相比,历史正剧的主题更恢弘大气,基调更严肃认真,也往往具有更强烈的现实意义。唐太宗曾说:以铜为鉴,可以正衣冠;以史为鉴,可以知兴替。历史就是一面镜子,无论什么年代,透过历史来回望现实,总能对今天有所启迪。从普及历史的角度来说,覆盖面广泛的影视剧不应缺席;而历史正剧,更应承担起对过往的深切思考和对现实的严肃探讨。曾经引发收视热潮的《康熙王朝》《贞观之治》《汉武帝》等,莫不如此。

遍观当下历史题材的影视剧,正剧已然成为珍稀品种。一段时间,电视剧市

场几乎被戏说剧垄断,一打开电视屏幕,踩着“花盆底”的威仪太后,拖着大辮子的帝王将相,演的说的却是现代人的情感世界。而后,宫斗剧又轮番上演,历史剧的背景从朝堂转移到了后宫,一个个如花似玉的后宫美人成了毒如蛇蝎的阴谋家,甚至有时候还要再来几个“穿越来客”。沉浸在戏说、宫斗、穿越之中的历史剧,其实已经脱离了历史的范畴,剧中人物不过是穿着古人衣服演绎现代人的故事而已,更不用说频频出现的穿帮镜头、全然缺失的传统礼仪以及令人不忍直视的“5毛钱特效”了。面对伪历史剧泛滥的荧屏,有的人痛心疾首,有的人嗤之以鼻,有的人见惯不怪。虽萝卜青菜,各有所爱,但历史正剧的缺失,却也反映出亚健康的影视现象。

如今,两部历史正剧热播,是否意味着历史正剧的春天就要到来?答案可能也没有那么乐观。从收视率来看,《大秦帝国之崛起》开播首日虽然获得

了较高收视率,但与当前热播的《三生三世十里桃花》《孤芳不自赏》等相比还有不小差距。从拍摄数目来看,根据国家新闻出版广电总局发布的备案公示,2017年1月,全国电视剧拍摄制作备案公示的剧目共计103部,其中古代题材剧共21部,而这其中,历史正剧不超过5部,其他仍然以传奇、神话、武侠题材为主。历史正剧的复苏似乎还任重而道远。

当然,历史正剧不够热,观众审美的变化是一方面原因,制作者对待历史的态度是一方面原因,但更深层次的原因恐怕还要从自身寻找。正剧虽然要求正,但并不是板。枯燥简单地诠释我们原本丰富复杂的历史,脸谱化地刻画历史人物,等于是在自我抬高观赏的门槛。如果能在题材的挖掘上更加深入,拍摄的角度上更加新颖,情感的表达上更能引起共鸣,相信定会缺少观众。

复兴之路上的中国人,不可能不关注既往的

大历史。人们对优质影视作品的期待、对正能量内容的诉求空前强烈,这正

为历史正剧的复苏提供了契机。抓住机会,沉下心来,打磨精品,就能真正迎

来历史正剧的春天,为观众带来丰富的精神滋养。(据《人民日报》)

◎ 星事串烧

周迅高圣远离婚了?假的!

近日,网传周迅和老公高圣远离婚。21日,有媒体联系上周迅方工作人员,得到回应为:没离。

日前有人爆料周迅和美籍华裔演员高圣远离婚,并声称买通卓伟,不让爆料此事,而消息来源是北京某公司董事长史女士。但是网友们对此事纷纷表示怀疑,一向敢爱敢恨的周迅,想当初公开恋情十分潇洒,直接在微博甩出一条百度百科的链接,应该不会做出买通卓伟一事。



周迅与高圣远

现在周迅方工作人员也作了回应,直接给出“没离”的果断回答,力破之前的离婚谣言。网友们惊呼“造谣可怕”,有的则质

疑道:传闻满天飞,不知信哪家。当然,大家最大的心愿还是希望周迅和高圣远都幸福,不要被外界所干扰。

汪小菲:大S太温柔我们很少吵架

汪小菲和大S认识不到一个月就闪电结婚,隔年在海南岛三亚举行盛大婚礼,从北京到落脚台湾,汪小菲不讳言曾和大S有争吵,“我和大S唯一会争吵的,就是什么时候回北京、要不要回北京,但一回去,我又嚷着回台北。”

原来春节时,他们带着孩子回北京,但天气太冷又干、没地方跑,汪小菲看着孩子心疼,第二天就

想回台北。汪小菲日前接受采访时表示,母亲眼见自己自从和大S结婚后,变得更加成熟懂事,对大S更是赞赏,“我老婆确实改变我很多,以前的我脾气不大好、做事太冲动,但看到大S这么温柔,几乎没喊过一句,让我也反省自己。”不过汪小菲也为自己平反,他说自己是北京人,说话就是抑扬顿挫、情绪饱满,有时

大S会问他:“你干嘛凶我?”汪小菲只好冤枉地回她:“我没凶你啊!”“任何事都将心比心吧,很多人都说太太和丈母娘对我特别好,但那是我付出得来的,逢年过节,都是我陪她们过,能回家吃饭就回家,能邀丈母娘一起就邀……”不知是否触动他游子异乡的心情,汪小菲的眼眶泛起了泪水。

(据《新快报》)

心脑血管病专科中医诊所落户呼市 脑梗、心梗、高血压即将告别无法可医

走路画圈、头晕耳鸣、胸闷、浑身乏力、口眼歪斜、肢体麻木、心力衰竭、偏瘫失语、心脏猝死,这些都是心脑血管病后遗症。

专家说,心脑血管病怎么也治不好,反复发作,主要是患者不敢尝试新的治疗方案,血栓不去,祸根不除,疾病迟早复发。

周氏中医,是内蒙古首家致力于心脑血管疾病的专科中医诊所,拥有全国知名的心脑血管专家,先进的医用热CT等影像学设备,能对脑梗、中风病人作出准确的定位诊断,其独有的“清血通络疗法”是专门针对心脑血管疾病的定位治疗方法,通过中医微针可以取出堵塞的血栓,不手术、不吃药,针对脑梗、心梗、中风后遗症、高血压、脑出血等有显著的治疗效果。

该疗法定位准、见效快,治疗过程不开刀、不手术、无痛苦、零风险、随治随走,患者不用忍受传统手术的不便和痛苦,稍事休息即可正常工作,是目前国际上治疗心脑血管疾病较先进的方法,可使饱受心脑血管疾病折磨的病患解除痛苦,走向康复。

通知:周氏中医正在开展春季“血管健康大排查”公益检测诊疗活动,前十名报名者免费治疗。如果您也有心脑血管疾病,且久治无效,不妨打个电话咨询试试,也许,这是你最好的康复机会。

咨询电话:0471-8937677

地址:呼市昭乌达南路90号赛罕区政府东门对面(周氏中医)

福彩情人节双福有约 刮刮乐、3D好礼霸气奉送

福利彩票与情人节相遇,将擦出什么样的火花?我区福利彩票的忠实粉丝们注意啦!2017年情人节开始,福利彩票刮刮乐、3D游戏特为全区彩民送上双重彩蛋,为您带去最实惠的节日祝福!

彩蛋一:102颗克拉钻闪耀情人节

近日,中国福利彩票发行管理中心发行的“闪耀钻石”系列彩票上市啦!伴随这款精美华丽的彩票,更有璀璨夺目的102颗一克拉的钻石相送。2月14日~3月14日期间,凡是购买“闪耀钻石”系列彩票的彩民,用“福彩刮刮乐”官方客户端扫描彩票玩法区中的促销二维码,集齐“幸、福、到、永、远”五个字符并兑换抽奖码,就有机会获得1克拉的钻石!活动期间总计送出102颗钻石!逢单数日,每天送出3颗1克拉的钻石;逢双数日,每天送出4颗1克拉的钻石。“一天三颗,一天四颗”寓意爱情“一生一世”!

此外,中国福利彩票发行管理中心还将限量发行“闪耀钻石”礼品信封。装上一套“闪耀钻石”彩票,“闪耀钻石”礼品信封中立即就变身成了一份时尚又浪漫的情人节礼物。这份情人节礼物不仅可以作为情人节贺卡,在上面留下你对TA最想说的话;还可能帮你实现爱情愿望,送TA一颗见证爱情的闪耀钻石!还不赶快行动起来,用“闪耀钻石”去开启你的爱情之门!

彩蛋二:3D游戏1000万元派奖联袂来袭

2月14日起,我区3D游戏1000万元派奖惊艳来袭,派奖活动直至派奖奖金用完为止(若最后一个派奖日派奖金额不足,则从调节基金中补足当日派奖奖金),真正确保广大3D游戏的忠实粉丝得到充足实惠。

派奖详情如下:

游戏种类	原单注中奖奖金	派奖奖金	派奖期奖金	派奖期返奖率
3D单选	1040元	360元	1400元	70%
3D组三	346元	114元	460元	69%
3D组六	173元	67元	240元	72%

亲爱的全区彩民朋友们,别在等待、观望、犹豫中错过了“战机”,赶快走进福利彩票销售站,用您的金手指,收获属于您的那份情人节好礼吧!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182870